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гр. София,  05.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 05.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 4328 по 

описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14.21 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ УНИСЪРФЕЙС ЕООД – редовно уведомен, представлява се от адв. Я. с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ - редовно уведомен, 

представлява се от юрк. Р., с представено пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор К.. 

Вещо лице А. Д. Ф.-П. – не се явява 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства – за представяне на 

оригинал на касовата книга. 

 Констатира, че вещото лице не се явява, същото е присъствала в предходното 

съдебно заседание.  

Адв. Я. – за днешното съдебно заседание  представям оригинал на касова книга, но 

предвид неявяването на вещото лице, ангажирам се да го представя в следващото 

съдебно заседание. 

Съдът констатира,  че в това съдебно заседание вещото лице не се явява и не може да 

се осъществи проверка на касовата книга, представена в оригинал. 

 ДОКЛАДВА пояснение от Т. Т. С. – управител на счетоводна къща „Ивали 09“ 

ЕООД с приложен документ счетоводни статии, които съдът е разпоредил да се 



докладват в о.с.з., но предвид, че страните не са запознати, както и че не се явява 

вещото лице  

ОТЛАГА обсъждането на това обстоятелство за следващото съдебно заседание. 

ДАВА възможност на ответника да се запознае и изрази становище. 

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  19.6.2023г. от 13,00 часа, за която дата 

страните и СГП уведомени от днес.  

 Да се призове вещото лице П..  

Изисква от вещото лице П. обяснение, защо същата предвид, че е призована от 

съдебно заседание не се яви за изясняване на въпрос по касовата книга, която 

жалбоподателят носи в оригинал и става причина за отлагане на делото. 

  Да се изпрати призовка на СГП. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,29 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


